Parallélisme dans I'’espace

Banque de questions ouvertes

Théme : Voir dans I’'espace
Niveau : Seconde a terminale S
:‘El’)

K et L sont deux points sur les arétes [EH]
et [EF] du parallélépipéde rectangle
ABCDEFGH.

Les droites (AK) et (DH) se coupent en M.
Les droites (AL) et (BF) se coupent en N.

Comment doivent étre placés les points K
et L pour que les droites (KL) et (MN)
soient paralleles ?
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Uxyz par rapport à la petite dimension de la fenêtre: 0.07835261665

Rotations de Rxyz: verticale: -145.90342607995 horizontale: -12.5468775309 frontale: 179.79449522356

Paramètres de position de Rxyz: 0.5094, 0.3443



a = 4

b = 3

h = 2

A point de coordonnées (a,-b,-h) dans le repère Rxyz

   Dessin de A: marque non dessinée

B point de coordonnées (a,b,-h) dans le repère Rxyz

   Dessin de B: marque non dessinée

C point de coordonnées (-a,b,-h) dans le repère Rxyz

   Dessin de C: marque non dessinée

D point de coordonnées (-a,-b,-h) dans le repère Rxyz

   Dessin de D: marque non dessinée

E point de coordonnées (a,-b,h) dans le repère Rxyz

   Dessin de E: marque non dessinée

F point de coordonnées (a,b,h) dans le repère Rxyz

   Dessin de F: marque non dessinée

G point de coordonnées (-a,b,h) dans le repère Rxyz

   Dessin de G: marque non dessinée

H point de coordonnées (-a,-b,h) dans le repère Rxyz

   Dessin de H: marque non dessinée

P polyèdre convexe de sommets ABCDEFGH

   Dessin de P: opaque

K point libre sur le segment [EH]

   Objet libre K, paramètre: 0.49948998479

L point libre sur le segment [EF]

   Objet libre L, paramètre: 0.52851153551

M point d'intersection des droites (DH) et (AK)

N point d'intersection des droites (AL) et (BF)

Segment [KL]

   Dessin de [KL]: rouge

Segment [MN]

   Dessin de [MN]: rouge

Segment [NF]

Segment [MH]

Segment [AM]

   Dessin de [AM]: bleu

Segment [AN]

   Dessin de [AN]: bleu

Parties cachées en pointillé



Commentaire

ABCDEFGH est un pavé de centre o.

AB = \2b\ ; AD = \2a\ et AE = \2h\.

Fin de la figure

